



和“星星的孩子”一起做游戏

现代快报少年实践营活动向自闭症儿童基金会捐助2000元

6月1日,现代快报少年实践营的8名营员及常州市义工联的10名小义工,与来自常州天爱儿童康复中心14名自闭症孩子欢聚一堂共度六一儿童节。活动中,现代快报少年实践营还向关爱自闭症儿童基金会捐款2000元,用于自闭症儿童的康复治疗。 陆杰文 文/摄

跟他们一起玩我觉得很开心

“下面请现代快报少年实践营的小营员,为大家表演拉丁舞《最炫民族风》。”六一儿童节当天上午9点,尽管天空下着大雨,但现代快报少年实践营的小营员们还是早早地来到了活动地点,来自常州市实验小学平岗校区二年级的徐瑶同学更是登台为大家表演。这场由常州市义工联合会发起的关爱星星的孩子活动,号召同学们为星星的孩子准备一份礼物,并到现场来与自闭症儿童交流玩耍。

本次活动除了有10名小义工外,特意邀请了现代快报少年实践营的8名营员参加。在现场,18名小志愿者与自闭症儿童手拉手一起做游戏、比拼在咸鸭蛋上涂鸦,亲手制作饼干和蛋糕,并共同分享了彼此的劳动成果,开心的笑容在他们每一个人的脸上绽放。

来自兆丰幼儿园的龚家瑶小朋友今年才6岁,她是现场现代快报少年实践营8名营员中年龄最小的一个,尽管身边没有家长的陪伴,但是她很快就与一名自闭症孩子交上了朋友,游戏中她也表现得非常活跃。“来之前爸爸妈妈就跟我说要多关心自闭症的小朋友,要让着他们,现



一名自闭症儿童在游戏中非常开心

在我觉得跟他们一起玩很开心。”龚家瑶说。

帮助别人是件很快乐的事情

早在活动开展前,现代快报少年实践营的祝艺宁同学在自己就读的觅渡桥小学三年级二班开展了“关爱来自星星的孩子”活动,号召全班同学捐助自闭症儿童,募集到25个布娃娃及水彩笔、铅笔盒等物

品。当天,这些物品被送到了自闭症儿童手中。营员龚家瑶从报纸上得知了这次活动后,不仅让妈妈帮忙报名参加现场活动,更是慷慨地捐出了自己1000元压岁钱,用来帮助困难家庭的自闭症儿童。

记者了解到,活动现场还有一名手缠绷带的小男生一直在忙前忙后。这位名叫毕家成的男生来自常州外国语学校初一,他做义工已经

实践营现场捐款2000元

作为自闭症孩子的家长,市民谢女士对这样的活动非常认可。她告诉记者,自己17岁的儿子涵涵以前非常害怕参加集体活动,但是当天的活动涵涵从头到尾都笑得非常开心,安静地坐着看节目,游戏中的表现也不错。“自闭症的孩子总生活在自己的世界里,害怕与外面接触,像今天这样的活动很有意义。”谢女士说。

活动现场,现代快报少年实践营向常州市关爱自闭症儿童基金会捐款2000元,用于自闭症儿童的康复治疗。

据了解,这笔捐款都是营员们前几次街头义卖《现代快报》的劳动成果,“2000元现金虽然并不是太多,但这里凝聚着我们小营员的辛勤劳动,也代表了他们的一片爱心。”现代快报少年实践营常州站负责人表示,希望这些善款能够真正帮助到自闭症儿童,这也是现代快报少年实践营所有营员们的心愿。

“今天所有的孩子表现都非常好,既有语言上的交流,还有动手能力的培养,谢谢所有到场的孩子们。”常州天爱儿童康复中心老师曹兴政认为,自闭症儿童多参与社会活动,与正常的孩子多交流,有助于他们更好地康复,也能让他们更快地融入到社会中。

天气

本周天气很凉爽

经历过一场大雨之后,昨天端午节当天,老天爷十分给面子,不仅没有降雨,而且气温下降,凉爽的天气为大家抓住小长假的尾巴,创造了极好的条件。

今天已是周二了,本周末,一年一度的高考即将拉开帷幕。从目前天气形势看,本周天气总体以多云为主,气温相对上周较低。周前期最高温只有24-26℃左右,如春天一般凉爽;周后期气温将会升高,预计最高温会回升至30℃左右,不过基本不会出现高温天。备考的学生和家长们可以放心,今年高考期间应该不会很热。

常州今天阴到多云,西北风4-5级,早晨最低气温19℃,白天最高气温24℃。最近气温有所下滑,市民们注意适当增加衣物。 张敬

今明后三日天气

今天 阴到多云 19-24℃
明天 阴转多云 19-26℃
后天 多云 19-26℃

招聘

6月份有10场招聘会

今年6月份,常州市人力资源市场将举办10场招聘会:6月6日,营销、技术、管理类专场招聘会;6月7日,“世纪精英”大型人力资源招聘会;6月7日,“名企优才”人才交流会;6月13日,电子、机械、化工、营销类专场招聘会;6月14日,“才智龙城”大型人力资源招聘会;6月20日,机械、外贸、营销、制造加工业专场招聘会;6月21日,“英才有约”大型人力资源招聘会;6月21日,“名企优才”人才交流会;6月27日,建筑、房产、工程、设计类专场招聘会;6月28日,“相约成功”大型人力资源招聘会。

常人社 刘国庆

公益

“一张纸”慈善活动 救助100名先心病患儿

6月1日,“爱佑童心 健康同行”先心病救治慈善公益推进活动在常州市儿童医院举办,市慈善总会向第100例困难先心病患儿潘晨曦家庭捐助22500元善款。

据悉,常州市“捐出一张废纸,奉献一片爱心”救助先心病患儿慈善公益活动,于2008年5月启动,六年募集善款600余万元,专项用于救治贫困家庭中的先天性心脏病少年儿童。同年,常州市儿童医院被确定为先心病救助定点医院。自2009年5月23日起,5年中,儿童医院为159位先心病患儿进行了体检,成功手术救助100例。接受救助年龄最小的孩子仅为出生后22天,最大的孩子14周岁……在社会各界的共同关注下,这些曾让家人痛惜的孩子,一天天健康成长。一张张薄薄废纸所承载的爱心大善得到各界的广泛认可。

当天,“南通大学儿童脑认知与行为医学研究所”“儿童心理研究实践基地”“常州市儿童急救分站”分别在常州市儿童医院揭牌。 钱群华 陆杰文

老公交卡年底停用,新卡工本费谁出?

市民卡公司:市民卡申领免费,龙城通卡市场化发行

近日,有消息称常州老公交卡将在今年年底停用,全部换成市民卡或龙城通卡,市民可以携带老公交卡前往6个市民卡直营营业厅,办理账户金额等值转移。但是,也有网友质疑,当初办理老公交卡的时候,已经交纳了30元工本费,现在换新卡,工本费该由谁出? 王玉

换卡 年底前老公交卡将停用

近日,《常州市市民卡工程三年行动计划(2014-2016)》已由常州市政府正式下发,三年后,常州市民卡计划发放500万张,几乎做到户籍和常住人口人手一张。市民卡可在交通、卫生、文化旅游等多领域使用。

这同时意味着,原先的老公交卡将逐渐退出历史舞台。6月底前,相关部门将发布老公交卡停用公

告;9月底前,暂停老公交卡充值业务;12月底前,停用老公交卡刷卡乘车业务。

市区70周岁以上的高龄免费卡、60周岁以上的老年卡、残疾人免费卡及学生卡等特殊卡,将依照日后具体发布的公告执行。5月30日开始,市民即可携带市民卡(或龙城通卡)和老公交卡,至6大市民卡直营营业厅办理账户金额等值转移。

网友 换卡工本费不应由市民承担

中吴网网友mhlc问,老公交卡在年底前停用,是一件好事,但是换新卡的工本费该由谁出呢?“去网点问了下,办张龙城通卡,据说要收20元卡费。市民卡虽然是不收费的,但我觉得上面有社保信息,当作

老公交卡不安全。按理说,我们老卡用户的卡又没坏又没丢,当初办理的时候,也出了30元钱,现在换卡的工本费,就不应该由我们用户出。过几年,全省统一了,岂不是又要换卡?”



市民卡免费申领

市民卡公司表示,发放市民卡的初衷,是为了减少基础信息重复采集,避免信息系统重复建设,实现一卡多功能。

至于老公交卡当初收取的每张卡30元租金哪去了?相关人员称,2001年,常州公交开始发行公交IC卡;2010年12月市民卡首发后,老公交卡不再发行,市民卡公司全面接手公交刷卡业务。根据当时办理公交IC卡的相关规定,2001年至2010年4月,老公交卡办卡时收取30元租金,每月扣1元;2010年5月至12月,老公交卡办卡时收取10元租金,每月扣除0.5元。至2012年底,所有老公交卡的

租金均已全部扣完,用于公交事业发展。所以,老公交卡退卡和停用时不再退还租金,卡内余额可等值转移。而市民卡申领时免费,且不收取年费,只在遗失补办时收取工本费。

此外,目前老公交卡管理系统、刷卡POS机具、充值POS机具使用时间都在10年以上。“常州老公交卡所用技术为住建部即将淘汰的M1技术体系,密钥体系泄露风险大,存在金融安全风险。常州将对市区公交刷卡系统和机具进行升级改造,老公交卡停用,是市区公交刷卡系统和机具改造的前提条件。”相关人员说。

龙城通卡收费标准由市物价部门核定

考虑到市民的多元化需求,市民卡公司还发行了一种“龙城通”卡,该卡只具备电子钱包功能。市民根据个人需求申请办理龙城通卡,可以实现公交乘车、特

约商户消费等日常小额支付功能。

龙城通卡的发行将遵循市场化原则,其相关收费标准由市物价部门核定。